
 

 

Proyecto de Orden del Día 
Sesión Ordinaria que celebra el Honorable Ayuntamiento de Veracruz, el día 
22 de Agosto del año 2023, en punto de las 12:00 horas, en la Sala de Cabildo 
del Palacio Municipal, conforme a lo dispuesto por artículos 28, 29, 32, 36 
fracción I, 37 fracción XI, 38 fracción I, 70 fracción I de la Ley Orgánica del 
Municipio Libre; 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 21 y 23 del Reglamento de Sesiones de 
Cabildo del Honorable Ayuntamiento de Veracruz; correspondiente al Acta 
Número 82. 
 

1. Lista de asistencia;   
 

2. Declaración de quórum legal;    
 

3. Aprobación del orden del día; 
 

4. Discusión y aprobación, en su caso, para autorizar a los Ciudadanos 
Patricia Lobeira Rodríguez, en su carácter de Presidenta Municipal y Manuel 
Rivera Polanco, en su carácter de Síndico Único, para que, en nombre y 
representación del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de 
Veracruz, Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave, suscriban el Convenio de 
Colaboración No. CONAGUA/OCGC/BPIAE/012/2023 con el Ejecutivo Federal 
por conducto de la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales, a 
través de la Comisión Nacional del Agua, con el objeto de implementar un 
operativo de apoyo para la limpieza y desazolve de líneas de drenaje 
sanitario, fosas sépticas y colectores de agua, del Municipio de Veracruz, 
Veracruz de Ignacio de la Llave;  
 
5. Discusión y aprobación, en su caso, de la Modificación al Programa 
General de Inversión (PGI) en Obras y Acciones Municipales para el Ejercicio 
2023 de los Recursos Fondo de Recursos Fiscales y Fondo Participaciones 
2022;  

 
6. Discusión y aprobación, en su caso, de los Estados Financieros 
armonizados, que incluyen el Corte de Caja del mes de Julio del 2023;  
 
7. Discusión y aprobación, en su caso, de los Estados de Obra 
correspondientes al mes de Julio de 2023;  

 



 

 

8. Asuntos Generales: 
a. Entrega del Informe de la Secretaría del H. Ayuntamiento, conforme a 

lo dispuesto por el artículo 70 fracción VII de la Ley Orgánica del 
Municipio Libre;  
 

b. Elaboración de nombramientos definitivos, del Sindicato Único de 
Empleados y Trabajadores en General al Servicio del Ayuntamiento de 
Veracruz, a petición de la Subdirección de Recursos Humanos, 
realizada mediante el oficio número SRH/671;  
 

c. Elaboración de nombramientos por cuestión de movimientos 
escalafonarios, del Sindicato Único de Empleados y Trabajadores en 
General al Servicio del Ayuntamiento de Veracruz, a petición de la 
Subdirección de Recursos Humanos, realizada mediante el oficio 
número SRH/672;  
 

d. Relacionado a solicitudes de atención ciudadana; 
 

e. Relativo a la temporada vacacional; 
 

f. Relativo a un centro de salud animal en el Municipio; 
 

g. Agradecimiento a la Presidenta Municipal, Lic. Patricia Lobeira 
Rodríguez;  

 
9. Discusión y aprobación, en su caso, del Acta número 82 de la presente 
Sesión Ordinaria;  
 
10. Clausura. 

 
 

MTRO. JUAN CARLOS SALDAÑA MORÁN, 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO. 

 


